

Krajský úřad – Moravskoslezský kraj  
Jan Krkoška, MBA  
Náměstek hejtmana kraje  
28. října 117  
702 18 Ostrava

V Bílé dne 7. června 2023

Věc: Výměna technologie lanové dráhy Zbojník za šestisedačkovou lanovou dráhu v k.ú. Bílá  
– Žádost o půjčku

Vážený pane náměstku,

dovolte mi znovuotevřít téma finanční podpory MSK našemu projektu Výměny technologie lanové dráhy Zbojník za šestisedačkovou lanovou dráhu v k.ú. Bílá a navázat na naše několikrátá jednání o tomto tématu, naposledy 4. května 2023 za přítomnosti hejtmana Moravskoslezského kraje, a znovu požádat Vás o pomoc a součinnost při projednávání a získání finanční podpory MSK pro náš projekt.

Připomínám, že předmětem našeho již probíhajícího projektu je výstavba šestisedačkové odpojitelne lanové dráhy s kapotáží a ohřevem sedaček vedené v trase současné lanovky, u níž v nyní probíhá demontáž, v kontrahované výši 147.867.870, - Kč.

Rovněž připomínám, že Ski areál Bílá má své pevné místo ve struktuře cestovního ruchu Moravskoslezského kraje a rovněž i svůj význam pro výkonnostní a vrcholový sport – alpské lyžařské disciplíny.

Navíc, veřejností není vnímáno, že Ski areál Bílá není vlastněn podnikatelským subjektem, ale po celých 60 let své existence (jako jeden z poslední tři zbylých v ČR) lyžařským oddílem SKI Vítkovice-Bílá z.s., tedy neziskovou organizací, která veškeré své výnosy z komerčního provozu investuje z části do podpory závodního alpského lyžování a z části do rozvoje areálu.

SKI Vítkovice – Bílá z.s. financuje projekt z vlastních zdrojů (10 %), dotační podpory Národní sportovní agentury (27 %) a z prostředků komerčního úvěru (63 %), který je v současných podmínkách inflace a tomu odpovídajících úrokových sazeb zvláště zatěžující.

Ve smyslu našich předchozích rozhovorů žádám Vaším prostřednictvím Moravskoslezský kraj půjčky na financování našeho investičního záměru ve výši 30.000.000, - Kč s dobou splatnosti 15 let a úrokem 0,5-1,0 %, čímž omezíme výši komerčního úvěru a z toho vyplývající finanční zátěž našeho spolku.

S pozdravem,

**SKI Vítkovice - Bílá z.s.**  
Bílá 173 ①  
739 15 Staré Hamry  
IČ: 70632219 DIČ: CZ70632219

Dr. Ing. Petr Ochmann  
Předseda výkonného výboru  
SKI Vítkovice – Bílá z.s.